

katastrskih načrtov ter skrb za varstvo okolja. Potrebna sredstva za te namene se bodo glede na nove predpise od leta do leta bistveno povečala, da bomo zagotovili bolj načrtno urbanizacijo občine.

Poleg tega ostaja še vedno v veljavi zvezni predpis o 50 % sofinanciranju občine za vzdrževanje železniških prehodov.

11 Krajevne skupnosti

Enako kot zadnja leta naj občinski proračun — splošna poraba, zagotavlja krajevnim skupnostim sredstva za uvajanje in izvajanje delegatskega sistema, na področju finančno-knjigovodskih opravil krajevnih skupnosti glede na nove zahtevnejše predpise pa naj zagotavlja potrebna sredstva občinskemu organu, ki ta dela izvaja.

3. Združevanje sredstev v proračunu mesta

Za izvajanje skupinskih nalog, ki izhajajo iz sprejetega statuta, dogovorov in normativnih aktov občin in mesta so potrebna sredstva združujejo v proračun Skupščine mesta Ljubljane.

Potrebna sredstva naj bi ljubljanske občine združevale na podlagi teh načel:

— da združujejo občine, ki so večje, tako po številu prebivalcev, kot tudi večja po številu TOZD in zaposlenih, sorazmerno več sredstev od manjših občin. To načelo je možno dopolniti še z drugimi kriteriji, ki lahko vplivajo v proračunu mesta na njegovo splošno porabo;

— da združujejo občine, katerim priteka večji prihodki iz naslova prometnih davkov ter taks, kot jih vplačujejo občani te občine, več sredstev od tistih občin, ki nimajo tolikšnega presežka.

Višina in način združevanja sredstev v proračun mesta se bo določilo s posebnim dogovorom med občinami in mestom vzporedno in istočasno s sprejemom proračuna Skupščine mesta Ljubljane.

4. Usmerjanje proračunskih presežkov

Davek iz osebnih dohodkov delavcev naj se uporabi za namene izven splošne porabe v skladu s programom, ki ga bo skupščina sprejela ob sprejemu odloka, ostala razlika med proračunskimi prihodki ter splošno porabo v občini in sredstvi namenjenimi za združevanje v mestu pa predstavlja proračunski presežek. Le-ta naj se prvenstveno usmeri v izgradnjo in vzdrževanje gospodarske infrastrukture, za pospeševanje kmetijstva in druge gospodarske posege ter za dogovorjene naloge na področju skupne porabe.

5. Cilji, ki naj jih dosežemo v splošni porabi

Kakor je že omenjeno naj splošna poraba narašča za 20 % počasneje od rasti družbenega proizvoda.

Ker predvidevamo v »smernicah 1979« letno rast družbenega proizvoda po stopnji 7 %, naj torej splošna poraba narašča po stopnji 5,6 %, upoštevajoč realne vrednosti.

Da počasnejša rast splošne porabe ne bo prizadela njenih uporabnikov in s tem realno zmanjšala količino in kakovost njenih programov je potrebno:

— v redni dejavnosti državnih, upravnih in pravosodnih organih zagotoviti enotna izhodišča in normative za financiranje posameznih organov, tako glede rasti zaposlenih in rasti njihovih osebnih dohodkov. V ta izhodišča naj se vključi tudi čim večja racionalnost v njihovem delu in štednja z delovnimi sredstvi in materialnimi stroški;

— vložiti vse napore za višjo raven strokovnosti kadrov z nadaljnjim strokovnim usposabljanjem, da bo tudi še iz tega vidika omogočeno racionalnejše poslovanje ob sočasni modernizaciji in avtomatizaciji postopkov;

— Socialistični zvezi delovnega ljudstva zagotoviti možnost racionalne delitve sredstev za delovanje družbeno-političnih organizacij v občini na podlagi realnih in verificiranih programov dela in nalog posameznih DPO;

— sredstva za delovanje DPO je treba piskati tudi na druge načine, torej zagotoviti, da bo njihova dejavnost financirana iz sredstev pobranih članarin;

— razvijati vse oblike aktivnosti v krajevnih skupnostih in jih krepiti, da bomo skupaj z združenim delom sposobni uresničevati interese o zadovoljevanju skupnih potreb.

Ne najmanj pomembna naloga splošne porabe je namreč v tem, da se vključuje v napore za gospodarsko stabilizacijo in to tako, da se z razpoložljivimi sredstvi racionalno gospodari in varčuje v vseh njenih oblikah z istočasno zagotovitvijo kvalitete opravljenih nalog.

VIII. DRUŽBENOPOLITIČNA SKUPNOST IN DRUŽBENOPOLITIČNE ORGANIZACIJE

Občinska skupščina, njeni organi in telesa se bodo aktivno vključevali v prizadevanja za uresničevanje smernic družbenega plana v letu 1979, tako da bodo:

— učinkovito ukrepali skladno s pooblastili v primerih, če se ne bodo izvajale nalo-

ge začrtane s srednjeročnim planom in smernicami za leto 1979;

— podpirali investicijske naložbe, ki so pomembne za prestrukturo celotnega gospodarstva;

— s pravočasno pripravo in sprejemom baznih urbanističnih dokumentov zagotovili skladnost in opredeliti namembnost centralnih, stanovanjskih in proizvodnih zazidljivih površin;

— skrbeli za še večjo odprtost občine;

— pospeševali pridelovanje kmetijskih živilskih pridelkov in organizirano preskrbo s temi izdelki;

— zagotavljali smotno porabo sredstev splošne porabe in se tako vključevali v program stabilizacije gospodarstva z racionalnim izvajanjem ustavnih in zakonskih nalog v občini in mestu;

— skrbeli za uresničevanje določb družbenega dogovora o temeljih kadrovske politike na območju ljubljanskih občin;

— zagotavljali še nadalje učinkovit informacijski sistem za pravočasno, redno, resnično in popolno obveščanje delegatov, delovnih ljudi in občanov na dostopen in razumljiv način o celotnih družbenih in gospodarskih gibanjih v občini in mestu.

Družbene politične organizacije se bodo s svojo avantgardno aktivnostjo združene v SZDL kot enotni fronti vseh socialističnih sil vključile v realizacijo smernic družbenega razvoja občine v letu 1979 tako, da bodo:

— povezovalе vse progresivne sile v OZD, TOZD, KS, SIS, družbenih organizacijah in društvih v enotno akcijsko fronto za realizacijo srednjeročnih nalog tega obdobja. Zagotovile aktivno sodelovanje v pripravah dokumenta novega srednjeročnega in dolgoročnega plana razvoja občine;

— zagotovile pri sprejemanju sklepov za urbanistične rešitve razvoja prostora, spoštovanje dogovorov o varstvu okolja in širše družbene interese;

— zagotovile s svojo stalno, neposredno in konkretno akcijo na vseh nivojih intenzivnejši razvoj samoupravnih družbenih odnosov na podlagi ustave in zakona o združenem de-

lu. Na področja uveljavljanja dohodkovnih odnosov, iz področja družbenih dejavnosti zagotovile realizacijo zakona o svobodni menjavi dela;

— z odločno akcijo svojih osnovnih organizacij in organov nenehno izpolnjevale organiziranost in delovanje delegatskega sistema na vseh nivojih in dosledno odpravljale pomanjkljivosti;

— zagotovile realizacijo nalog s področja IO in DS opredeljene v posebnem poglavju smernic razvoja občine;

— vključevale razredno kadrovske politike kot enakovredno področje v elemente družbenega razvoja občine, kar bo upoštevano predvsem pri kadrovskih rešitvah poslovnih organov in najodgovornejših nosilcih razvoja;

— na podlagi posebnega problema zagotavljale sistematično družbenopolitično izobraževanje delegatov z namenom spoznavanja in usposabljanja za delo v delegatskem sistemu odločanja;

— zagotovile prek sveta za informiranje in Javne tribune sprotno seznanjanje delovnih ljudi in občanov o vseh vprašanih družbenoekonomskega in političnega razvoja občine. S tem namenom bo postopno prešlo glasilu OK SZDL Javna tribuna na 14-dnevno izhajanje ob ustreznem razširjenem konceptu vsebine Delegatske tribune;

— z neposredno vključitvijo uveljavile delovanje krajevne samouprave na podlagi določil novih statutow in resolucije o nadaljnjem razvoju KS. Zagotovile bodo realizacijo pobud za preoblikovanje obstoječih KS v nove organizacijske oblike oziroma novih KS;

— poglobljale samoupravne odnose in delo DPO v KS z uveljavljanjem sekcijske oblike dela in oblikovanjem družbenih svetov. Poseben poudarek bo dan delovanju hišne samouprave, reševanju urbanističnih in komunalnih vprašanj;

— zagotovile z ustreznimi kadrovske rešitvami in organiziranjem delegatskega sistema kontinuiteto dela organizacije SZDL v občini ob volilnih konferencah in konstituiranju organov SZDL v novem mandatu.